



## SPOMÍNALI SME A OSLAVOVALI EMLÉKEZTÜNK ÉS ÜNNEPELTÜNK



### Vo Veľkej Pake sa po pätnásty raz konal Deň obce.

V rámci programu vystúpili aj oficiálne delegácie a tradičionalistické skupiny našich bratských usadlostí z Maďarska – z Péteri, respektíve Vaskútu.

Slávnostnú svätú omšu v kostole Svätého Ladislava celebroidal rímsko-katolícky farár Csaba Mikus, následne k pamätníku Kameň priateľstva položili pietný veniec starostovia Ivan Seňan (Veľká Paka), Valéria Vízi Petóné (Péteri) a Zoltán Alszezi (Vaskút), a tiež zástupcovia domáciach a maďarských občianskych združení.

V kultúrnom programe na pódium vystúpili spevácky krúžok slovenskej samosprávy, respektíve Klubu dôchodcov v Péteri, Szimona Lelkes a Gizka Oňová, Veronika Strapková so svojou skupinou, a potom Matyi a Hegedűs.

Zaujímavým spestrením Dňa obce bola ukážka automobilov – veteránov.

Hudbu do tanca mali na starosti Tesók, o jedlo a nápoje sa starali členovia Csemadoku, Športového klubu a o bezpečnosť Dobrovoľný hasičský zbor.

(lel)

### Tizenötödik alkalommal tartott falunapot Nagypaka Község Önkormányzata.

A műsorsorozaton részt vettek magyarországi testvértelepüléseink, Péteri, ill. Vaskút hivatalos küldöttségei és hagyományörző csoportjai is.

Ünnepi szentmisét Mikus Csaba római katolikus plébános celebrált a Szent László-templomban, majd Ivan Seňan (Nagypaka), Petóné Vízi Valéria (Péteri) és Alszezi Zoltán (Vaskút) polgármesterek, továbbá hazai és magyarországi civil szervezetek képviselői elhelyezték a kegyelet koszorúit a Barátságkö- emlékműnél.

A kultúrprogramban színpadra lépett a péteri szlovák önkormányzat, ill. nyugdíjasklub dalosköre, Lelkes Szimona és Gizka Oňová, Veronika Strapková és zenekara, továbbá Matyi és a Hegedűs.

A falunap érdekes színfoltja volt a veterán járművek bemutatója.

A talpalávalóról a Tesók, ételről-italról a Csemadok, a Sportszervezet tagjai gondoskodtak, a biztonságról pedig az Önkéntes Tűzoltótestület.

(lel)

# RENOVUJEME BUDOVU HISTORICKEJ HASIČSKEJ ZBROJNICE Z ROKU 1929

ROZHOVOR SO STAROSTOM OBCE IVANOM SEŇANOM

## Čo zaujímavého sa udialo v obci počas ostatných troch mesiacov?

Ešte na júnovom zasadaní zastupiteľstva obce boli prijaté „Zásady poskytovania jednorazovej dávky, mimoriadnej dávky pomoci občanovi, jednorazového finančného príspevku pri narodení dieťaťa, príspevku na stravovanie a vianočného príspevku“, ktoré nadobudli účinnosť dňom 1. septembra tohto roka. Letné obdobie charakterizujú školské prázdniny a dovolenková sezóna, no obecný úrad pracoval v štandardnom režime. Samozrejme, konali sa aj obvyklé podujatia, organizované samosprávou či s jej spoluúčasťou, bez ktorých by sme si leto v obci už ani nedokázali predstaviť.

## Môžete byť konkrétnejší?

V júli to bol tradičný športový deň, ktorého hlavným organizátorom je občianske združenie GRACE – ako vždy doteraz, na vysokej úrovni a s bohatou účasťou aj zo zahraničia. V tretiu augustovú sobotu sa s mimoriadne veľkým záujmom verejnosti po

pätnásty raz konal Deň obce s kvalitným programom, pri tejto príležitosti nás navštívili aj delegácie z partnerských obcí v Maďarsku, Péteri a Vasút, vedené svojimi starostami. Rád by som spomenul aj brigádu na konci septembra, organizovanú samosprávou v súčinnosti s miestnou organizáciou Matice slovenskej, v rámci ktorej bol vyčistený od smetí lesík v časti Malá Paka. Rád by som sa aj touto cestou poďakoval všetkým jej účastníkom, ale zároveň vyslovil pohoršenie nad tým, že stále existuje nemálo takých, ktorí sú schopní uložiť svoj odpad mimo zberných dvorov!

## Druhého septembra sa začal nový školský rok. Ako je postarané o našich najmenších?

O našu školu je veľký záujem medzi miestnymi školákmi a ich rodičmi, ale tak isto aj z okolitých obcí, je známa tým, že vyučovanie tu prebieha na vysokej úrovni – momentálne ju navštevuje 56 žiakov. Ale ešte väčšiu pozornosť priťahuje škôlka, ktorá už kapacitne nestačí, k dnešnému dňu

v nej máme 33 detičiek. Uvedomujeme si, že tento problém musíme riešiť už v blízkej budúcnosti a inšpiráciu sme hľadali aj za hranicami: pri našej návšteve obce Péteri sme si obzreli aj novú budovu tamojšej materskej školy, ktorá je skutočne „tip top“, radi by sme niečo podobné vybudovali aj u nás, samozrejme vzhľadom na naše možnosti a veľkosť obce v menšom. Priali by sme aj novú telocvičňu, ale to je hudba budúcnosti...

## V celej spoločnosti v ostatnej dobe rezonovala aj téma takzvaných školských obedov zadarmo, niekde vznikli s ich podávaním problémy. Dotklo sa to nejak aj nás?

Myslím si, že tu sa jednalo a jedná hlavne o väčšie školy, nás sa to príliš nedotklo. Do kuchyne sme v spolupráci s úradom práce prijali jednu novú pomocnú pracovnú silu, a máme veľmi šikovné kuchárky. Boli sme nútení mierne zvýšiť stravné, aby sme zachovali a zvýšili kvalitu podávaných jedál. Snáď ako trochu problematický vidím spôsob odhlasovania dieťaťa



Vedúci funkcionári občianskeho združenia GRACE a ichhostia

Archívne zábery



*Jeseň 2019 vo Veľkej Pake*

z obeda – kým doteraz stačilo odhlásenie ráno v konkrétny deň, po novom je to do štrnástej poobede v deň vopred. Problém sa týka najmä pondelkov, rodič totiž môže iba ťažko predpokladať, že mu dieťa cez víkend ochorie a v piatok ho z obeda odhlásiť. Ale s tým my nedokážeme urobiť nič, jedná sa o vykonávací predpis, ktorý prišiel „zhora“.

### **Čo chceme v obci stihnúť urobiť alebo dokončiť ešte počas tejto jesene?**

V časti Čukárska Paka sa pracuje na renovácii budovy historickej hasičskej zbrojnice, ktorá pochádza z roku 1929. Celé náklady hradí obec, pôvodne sme počítali so sumou 14 000 EUR, ale keďže sa bude jednať o vernú kópiu pôvodnej stavby, výdavky mierne stúpnu, čo však nie je u takýchto starých budov nič výnimočné. Celá rekonštrukcia by mala byť ukončená do konca októbra s tým, že časť budovy ostane ako čakareň pri zastávke autobusu, druhá časť by mohla slúžiť ako malé požiarnické múzeum, kde by bola umiestnená dobová hasičská striekačka, staré hasičské uniformy či protipožiarna výzbroj. Od ministerstva financií SR sme získali dotáciu vo výške 15 000 eur na obnovu domov smútku na našich cintorínoch. Ak si uvedomíme, že sa jedná o tri pietné

miesta v troch častiach obce, nie je to veľká suma, postačí akurát tak na základnú údržbu. Na základe výberového konania sme podpísali zmluvu na vybudovanie WI-FI prístupových bodov, ktorých bude na verejných priestranstvách v rôznych častiach obce spolu jedenásť – umožnia záujemcom bezplatné pripojenie na internet.

### **Aké sú plány vedenia obce do konca kalendárneho roka čo sa týka kultúrneho a spoločenského života?**

Ešte v októbri, konkrétne v sobotu 26-teho, organizujeme v rámci Me-

siaca úcty k starším v kultúrnom dome Deň seniorov, na ktorý dostanú osobné pozvánky všetci občania obce starší ako 62 rokov. Chýbať nebude ani tradičný Mikuláš, kde ako obvykle nebudú pri organizovaní chýbať členovia miestneho Dobrovoľného hasičského zboru. Opäť chceme usporiadať aj vianočné trhy, dátum ešte upresníme a včas občanom oznámime. Myslím, že v stručnosti som povedal všetko.

*S Ivanom Seňanom  
sa zhovárať Lubo Banič*



*Hasičská zbrojnica v Čukárskej Pake bude vynovená*

## ČINNOSŤ SAMOSPRÁVY V PLNOM PRÚDE

Na júnovom zasadaní obecného zastupiteľstva bol schválený záverečný účet obce Veľká Paka za rok 2018.

\* \* \*

Na septembrovom snemovaní orgánov obce sa kompetentní venovali – okrem iného – rozšíreniu Územného plánu obce.

Poslanci mali ďalej na programe nasledovné problematiky:

- Vpred sa posunula investičná akcia telekomunikačnej spoločnosti O2 na vybudovanie vykryvača medzi Čukárskou a Malou Pakou. Ten by mal byť vybudovaný a funkčný začiatkom budúceho roka, čím sa zlepši pokrytie signálom pre zákazníkov O2.

- Spoločnosť Slovak Telekom posilní v našej obci rýchlosť a kvalitu internetu a televízie.

- Obec Veľká Paka má záujem sa zapojiť do projektu zabezpečenia opatrovateľskej služby pre miestnych občanov, výsledok rokovaní by mohol byť známy v priebehu budúceho roka.

- V rámci kontroly plnenia rozpočtu za prvý polrok 2019 bolo konštatované, že „realizácia prebieha plynule,



Árpád Érsek, minister dopravy SR na RegioJete

aj keď príjmy nabiehajú pomalšie, ako sa očakávalo. Môže sa preto zdať, že investície v našej obci sa spomalili. Pravdou ale je, že niektoré naše investičné zámery sú časovo náročnejšie, ako sa predpokladalo, ďalej, že nie všetky žiadosti samosprávy o dotáciu sú úspešné, takto je tomu žiaľ aj pri zateplení a výmene strechy na kultúrnom dome. Treba sa pripraviť aj na určitý finančný výpadok avizovaný na budúci rok v sekcii Výnosu dane z príjmov. Prijatím zákona, ktorým sa

zvýši odpočítateľná položka pre daň z príjmov fyzických osôb, sa totiž zásadným spôsobom zasahuje do fungovania miestnej územnej samosprávy, t. j. menia sa dohodnuté pravidlá a kritériá na určovanie výnosu dane z príjmov pre samosprávne jednotky. V skratke: na účet nám má prísť menej peňazí z podielových daní, ako doteraz“.

\* \* \*

V ostatnom období samospráva bola úspešná v získavaní príspevkov na podporu vytvárania pracovných miest v spolupráci s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Dunajskej Stredě. V období rokov 2018 až 2020 boli podpísané dohody v celkovej výške príspevkov v spolu 10.377,61 eur. Aj pomocou týchto projektov sa nám darí šetriť verejné financie. Príspevky boli nasmerované na vytváranie pracovných miest pre znevýhodnených uchádzačov o zamestnanie, vedených v evidencii Úradu práce a dva krát nám bol poskytnutý pracovník, ktorý bol prijatý Úradom práce a činnosť vykonával v správe obce.

(-)



Vlakový dopravca RegioJet na trati Bratislava–Dunajská Streda–Komárno nasadil od 2. septembra tohto roku vlaky s dvojposchodovými vozňami. Dve súpravy so zvýšenou kapacitou na tejto trase premávajú v rannej a popoludňajšej špičke.

Archívne zábery

## DÁŽĎ ZAPLAVIL ULICE OBCE

Dňa 31. júla v stredu veľkopakanskí dobrovoľní hasiči pracovali v priebehu celej noci. Znenazdajky padnuté veľké množstvo vodných zrážok zatopilo v neskorých večerných hodinách viacero ulíc vo Veľkej Pake. Ako následok búrky sa vyskytli aj problémy s verejným osvetlením, totiž na niekoľkých miestach bolo strhnuté vedenie. Miestni dobrovoľní hasiči boli v nasadení – pomáhali odstraňovať škody, ktoré vznikli ako dôsledok búrky.

(1)



Archívny záber/Archív felvétel

## TŪZOLTÓK SEGÍTETTEK A MENTÉSBEN

Önkéntes tűzoltóink július 31-én, szerdán az egész éjszaka folyamán dolgoztak. A hirtelen jött nagy mennyiségű csapadékvíz több utcát elárasztott községünkben a késő esti órákban. A zivatar következtében probléma akadt a közvilágítással is, néhány helyen ugyanis leszakadtak a vezetékek.

Augusztus 8-án Nagyszombat megyében mintegy 100 tűzoltó vett részt a vihart követő kárelhárításban és a mentésben. Ötvenöt riasztást kaptak a tűzoltók, a legtöbbször utakra, házakra, autókra dőlt fákat kellett eltávolítaniuk. Martin Krajčovič, a Nagyszombati Kerületi Tűz-

oltó-parancsnokság munkatársa elmondta, hogy több település tűzoltói is segítettek a mentésben. Így például Nagypaka, Királyrév, Vága, Somorja, Tallós, valamint Dercsika önkéntesei.

(1)

## CHCETE BYŤ V OBRAZE?

**Predstavujeme vám našu novú službu pre občanov a návštevníkov obce.**

Chcete byť informovaný o aktualitách z nášho webu? Chcete mať k dispozícii dôležité informácie z obce vo vašom smartfóne? Práve pre vás je určená naša nová mobilná aplikácia – **V OBRAZE**. Aplikácia vám prináša prehľad aktualít z webu našej obce, upozorní vás na novo vložené správy, dozviete sa včas o organizovaných akciách, môžete si pozrieť fotografie alebo dokumenty vyvesené na úradnej tabuli.



Čo možno sledovať? Kultúrne a športové podujatia, fotogalériu, aktualitu, úradnú tabuľu.

Čo je potrebné k jej stiahnutiu? Mať chytrý telefón s operačným sys-

témom Android či iOS, prístup na internet, miesto v úložisku telefóne cca 13 MB.

Aplikáciu **V OBRAZE** bude naša obec využívať v skúšobnej prevádzke do mája budúceho roka. Následne sa na základe využitia občanmi rozhodneme, či ju zavedieme do „ostrej“ prevádzky. Pre informovanosť občanov slúži aj Facebooková stránka obce, ktorá sa teší vysokej návštevnosti. V prípade, že máte námety na zlepšenie, ale aj námety do obecných novín, neváhajte nám ich zaslať na adresu [starosta@velkapaka.sk](mailto:starosta@velkapaka.sk).

(–)

# SPOMÍNALI SME A OSLAVOVALI



# EMLÉKEZTÜNK ÉS ÜNNEPELTÜNK



Foto: Vince Lelkes a Mónika Szerda

## KONALO SA JUBILEJNÉ VÝTVARNÉ SYMPÓZIUM

**Od nedele 15. do piatku 20. septembra sa v Penzióne pri rybníku u Milana Žilinského konalo výtvarné sympóziu.**

Jednalo sa o jubilejný, už desiaty ročník prestížneho medzinárodného podujatia, ktoré svojim významom i personálnym obsadením účastníkov od svojho začiatku prekračuje nielen hranice obce či regiónu, ale i Slovenska. Veď posúďte sami: počas desiatich rokov si 115 „miestieniek“ rozdelilo a cestu do Veľkej Paky meralo 46 profesionálnych i neprofesionálnych výtvarných umelcov z deviatich štátov Európy – popri domácich zo Slovenska aj z Českej republiky, Poľska, Maďarska, Rakúska, Nemecka, Švajčiarska, Ruska, a tohto roku malo v osobách Svetlany

Samovarovej a Natálie Matvejevovej premiérové zastúpenie i pobaltské Lotyšsko. Obidve sympatické maliarky sa k nám dostali dosť komplikovaným spôsobom, lietadlom z Rigy do Prahy, a potom sa už do Paky nejako dopravili pozemnými spojmami...

Keď roku 2010 Milan Žilinský ako jediný mecenáš tohto tvorivého stretnutia po prvýkrát privítal „na svojej pôde“ skupinu umelcov, bolo ich sedem – v tomto, jubilejnom ročníku ich bolo už rekordných šestnásť: popri už spomínaných dvoch Lotyškách aj sochári Pavol Hajduk, József Ūrge, Vlado Burcl, Jaro Martiš a Vlado Banič, pôsobivé a technicky náročné umenie vitráže predstavila Marcela Burclová Ondrová, štetce a ce-



*Ku sochám v areáli Penziónu pribudol i tento Janko Hraško od šamorínskeho sochára Józsefa Ūrgeho*



*Účastníci výtvarného sympózia, tretí zľava Milan Žilinský*



ružky sa pohybovali v rukách Josefa Šarmana, Fera Palušku, Lucie „Luffé“ Laššákovéj, Ester Ksenzsigbovej, Olgy Ovsepan Kuskovej, Luba „Sanča“ Simčáka, a celkom určite medzi týmito „renomovanými značkami“ v hanbe neostali ani dve domáce dámy, Zuzana Némethová a Helena Suchá – najmä krásne diela z kovu a tenkého drôtu druhej menovanej pútali zaslúženú pozornosť a obdiv.

Povedzme si priamo, že výtvarné umenie dnes nikde nemá ustlané na ružkách a málokto, hoci talentovaný maliar či sochár dokáže vyžiť iba zo svojho diela. Našťastie ešte stále aj v našom okolí existujú ľudia, ktorí si umenie a jeho tvorcov nielenže dokážu vážiť, ale ho aj hmotne podporiť, moderne povedané, sponzorovať. A Milan Žilinský medzi nich bezo sporu patrí – v tichom, pokojnom prostredí Penziónu už celé desaťročie



„Sympaťák“ Fero Paluška sa zúčastnil všetkých desiatich doterajších ročníkov

ponúka ideálny priestor nielen na tvorbu, ale aj na vzájomné poznávanie a obohacovanie sa umelcov navzájom. Nebolo tomu inak ani v tomto roku, navyše sa vydarilo aj počasie nesko-

rého leta (zažili sme tu už aj upršané ročníky, ale aj veľké horúčavy), ale nielen preto nikto neodchádzal nespokojný.

Medzinárodné výtvarné sympóziium sa skončilo v piatok podvečer slávnostnou vernisážou. V krátkom príhovore zhodnotil tento, ale aj všetky uplynulé ročníky domáci pán, následne prítomnému publiku stručne predstavil jednotlivých tvorcov a ich tvorbu kurátor Josef Šarman, o dve pôsobivé hudobné vložky sa postarala speváčka operetných melódií a šansónov Eva Battyányi s harmonikovým sprievodom Ivana Blahu. Úplný záver sympózia sa niesol v rozhovoroch umelcov s hosťami a prehliadke artefaktov z ich tvorby.

*Lubo Banič*



Aj takéto diela vznikli počas sympózia – autorom tohto je Josef Šarman



Helena Suchá zaujala nielen mal'bou, ale aj krásnymi prácami z kovu a kovových drôtikov



Veľkú Paku dôstojne reprezentovala aj Zuzana Némethová

## LOPÁS NAGYPAKÁN

Vízkereszt napjára virradó éjjelen Nagypakán ifj. alsó Fekete János községi bíró tyúkjából 33 tyúkot loptak el. Reggel a lopás felfedezése után Fekete János károsult nyomozni kezdett és fáradtságát siker koronázta. Azon reggel a földet friss, egész vékony hóréteg lepte el. A friss lábnyomokon haladva kijutott a faluból az u. n. „Szőlődombra”, ahol a toll-hulladékból és egyéb nyomokból megállapítható volt, hogy a tolvaj szerzeményét itt rendezte. Majd útját az állomás felé vette. Itt a károsult érdeklődött az állomásfőnöknél, aki gyanúját megerősítette, mert a legkorábbi vonattal egy utas 2 zsák és 2 kosár élőbaromfit adott fel a vonatra, amelyet az állomásfőnök is segített feltenni, mert nehéz volt. Az árú Bratislavába volt irányítva. A károsult a 8 óra utáni gyorsvonattal Bratislavába utazott, ahol az újvárosi állomáson is érdeklődött. A tyúkok megérkeztek s azok után a vám és adó befizettetett. A befizető Kovács Izidor nevet mondott be. Innen az élőbaromfi piacra ment Virág-völgybe, ahol könnyen rátalált tyúkjaira, amelyek már egy baromfiárús asszony ketrecében pihenték ki az út fáradalmait. Megnézte a tyúkok lábjelzését, ami egyezett az otthoniakkal és kérdezte az árúst, hogy kitől vette a tyúkokat. Az árús megmutatta a vámjegyeket, amelyen Kovács Izidor név tündökölt. Ezzel a rendőrségre ment, ahol már ismerős volt Kovács Izidor neve, mert a rendőrfogalmazó szerint alig három hete hagyta el a rendőrség vendégszerető fogdáját hasonló ügy miatt. A 33 tyúkból már csak 28 volt, amit Fekete János károsult visszakapott. Folytatás a bíróságon lesz Kovács Izidor személyes megjelenése mellett.

*(Somorja és Vidéke,  
1934. január 13., 3. oldal)*

## KRÁDEŽ VO VEĽKEJ PAKE

Za ranného briezdenia noci Zjavenia Pána ukradli vo Veľkej Pake z kurína starostu Jánosa Feketeho ml. dolného 33 sliepok. Ráno po objavení krádeže sa poškodený János Fekete pustil do pátrania a jeho námaha bola korunovaná úspechom. V to ráno pokryla zem čerstvá, úplne tenká vrstva snehu. Sledujúc čerstvé odtlačky šlapají sa dostal z dediny na tzv. „Viničný vršok“, kde sa zo zvyškov peria a iných stôp dalo ustanoviť, že zloděj sa práve tu podobral na úpravu nadobudnutého lupu. A potom jeho cesta viedla smerom na stanicu. Tu sa poškodený interesoval u prednostu stanice, ktorý jeho podozrenie ešte posilnil, lebo jeden cestujúci podal na najskorší vlak 2 mechy a 2 koše živej hydiny, ktoré mu prednosta stanice aj pomohol naložiť, lebo boli ťažké. Tovar bol smerovaný do Bratislavy. Poškodený odcestoval rýchlikom po ôsmej hodine do Bratislavy, kde sa poinformoval aj na novomestskej stanici. Sliepky

pricestovali, a potom bolo za ne zaplatené clo a daň. Platiteľ uviedol meno Izidor Kovács. Odtiaľto Fekete išiel na trhovisko so živou hydinou do Kvetného údolia, kde ľahko natrafil na svoje sliepky, kde už v klietkach u jednej predajkyne hydiny odpočívajú po únave z cesty. Pozrel sliepkam ich označenie na paprčkách, ktoré sa zhodovalo s jeho domácimi a spýtal sa trhovkyne, od koho sliepky kúpila. Tá mu ukázala colné štítky, na ktorých sa blýskalo meno Izidor Kovács. S týmto išiel na políciu, kde už bolo meno Izidor Kovács známym, lebo podľa policajného koncipienta tomu neboli ani tri týždne, čo opustil policajnú záchytnú stanicu kvôli podobnej záležitosti. Z 33 sliepok zostalo už iba 28, ktoré poškodený János Fekete dostal späť. Pokračovanie sa udeje na súde v prítomnosti Izidora Kovácsa.

*(Somorja és Vidéke,  
13. január 1934, 3. strana)*



Archívny záber / Archív felvétel

# FUTBALOVÁ JESEŇ 2019 (I. ČASŤ)

## NAGYPAKAI FUTBALLŐSZ 2019 (I. RÉSZ)

Dospelí futbalisti FK Veľká Paka, účinkujúci v AG Sport (VI.) Lige Majstrovstiev okresu Dunajská Streda odohrali v doterajšej jesennej časti súťaže ročník 2019/2020 – do uzávierky našich novín – spolu 7 zápasov. Zverenci trénera Józsefa Nagya 4 stretnutia vyhrali, 1-krát remizovali a 2 razy prehrali. Celkove získali spolu 13 bodov, skóre majú 12:11, a v tabuľke stoja na 6. mieste.

A Dunaszerdahelyi Területi Labdarúgó-bajnokság AG Sport (VI.) Ligájában szereplő nagypakai felnőttcsapat a 2019/2020. versenyzévi őszi idényében – lapzártánkig – összesen 7 mérkőzést játszott. Nagy József edző védenecsei 4 találkozójukat megnyerték, 1-szer döntetleneztek és 2 ízben vereséget szenvedtek. Pontjaik száma összesen 13, gólarányuk 12:11, s így a tabella 6. helyéről várják a bajnoki folytatást.

### VÝSLEDKY/EREDMÉNYEK

#### 1. kolo, 11. augusta 2019

**ORECHOVÁ POTOŇ-VELKÁ PAKA 1:4** (1:4), g.: Richard Flaska (5.) – Lelkes László 2 (6., 27.), Patrik Chamilla 2 (8., 35.). **Žlté karty:** Kovács Gábor (35.), Lőrincz Norbert (56.) – Gabriel Scholz (18.), Andrassy Balázs (63.), Dominik Vanek (65.). **Rozhodca:** Virág Zsolt. **Počet divákov:** 80.

**Veľká Paka:** Daniel Takács – Gabriel Scholz, Juhász Zoltán (86. Rézverő Mihály), Karol Kvassay (60. Renczés Bálint), Dominik Řehořka, Tomáš Hudec, Dominik Vanek, Lelkes László, Patrik Chamilla, Ján Gerzanič (87. Marek Študent), Andrassy Balázs (C). **Realizačný tím – tréner:** Nagy József, **vedúci mužstva:** Pavol Lehota.

#### 2. kolo, 18. augusta 2019

**VELKÁ PAKA-MICHAL NA OSTROVE 1:0** (0:0), g.: Dominik Vanek (75.). **Žlté karty:** Nagy József (30.), Dominik Řehořka (36.), Gabriel Scholz (89.) – Sátor Imre (27.), Kocsis Lehel (34.). **Rozhodca:** Bors Norbert. **Počet divákov:** 70.

**Veľká Paka:** Varga László – Gabriel Scholz, Renczés Bálint, Juhász Zoltán, Dominik Řehořka, Tomáš Hudec, Dominik Vanek, Lelkes László (59. Michal Urban), Patrik Chamilla (90. Pavol Chamilla), Andrassy Balázs (C), Marek Študent (70. Daniel Takács). **Ďalší náhradník:** Nagy József.

**Realizačný tím – tréner:** Nagy József, **vedúci mužstva:** Lelkes Zoltán, **videotechnik:** Mikóczy László.

#### 3. kolo, 25. august 2019

**BAKA-VELKÁ PAKA 5:0** (1:0), g.: Világi Tamás 2 (76., 84.), Molnár László (26.), Mészáros Zoltán (67.), Vida Dávid (87.). **Žlté karty:** Világi Tamás (19.), Patasi János (22.), Vida Dávid (41.), Vasi Krisztián (44.) – Gabriel Scholz (9.), Dominik Vanek (19.), Patrik Chamilla (45.), Renczés Bálint (58.), Michal Urban (86.). **Rozhodca:** Bors Norbert. **Počet divákov:** 120.

**Veľká Paka:** Lukáš Rovder – Gabriel Scholz, Renczés Bálint, Dominik Řehořka, Tomáš Hudec, Dominik Vanek, Michal Urban, Patrik Chamilla, Ján Gerzanič, Andrassy Balázs (C), Marek Študent (67. Nagy József). **Ďalší náhradníci:** Pavol Lehota, Juhász Zoltán.

**Realizačný tím – tréner:** Nagy József, **vedúci mužstva:** Lelkes Zoltán, **masér:** Dominik Vanek.

#### 4. kolo, 1. septembra 2019

**VELKÁ PAKA-JAHODNÁ 2:3** (2:0), g.: Ján Gerzanič (17.), Patrik Chamilla (33.) – Németh András 2 (48., 68.), Tászli Zoltán (79.). **Žlté karty:** Tomáš Hudec (65.), Dominik Řehořka (70.) – Cserge Gábor (57.), Radványi Dávid (62.). **Rozhodca:** Szőke László. **Počet divákov:** 150.

**Veľká Paka:** Lukáš Rovder – Gabriel Scholz, Renczés Bálint, Dominik Řehořka, Karol Kvassay (75. Juhász Zoltán), Tomáš Hudec (87. Pavol Lehota), Dominik Vanek, Michal Urban, Patrik Chamilla, Ján Gerzanič, Andrassy Balázs (C). **Ďalší náhradníci:** Marek Študent, Rézverő Mihály, Nagy József.

**Realizačný tím – tréner:** Nagy József, **vedúci mužstva:** Lelkes Zoltán, **masér:** Dominik Vanek, **videotechnik:** Mikóczy László.

#### 5. kolo, 8. septembra 2019

**OKOČ-OPATOVSKÝ SOKOLEC-VELKÁ PAKA 0:1** (0:1), g.: Andrassy Balázs (12.). **Žlté karty:** Cserháti Balázs (57.), Radi Gergely (86.), Veres Zoltán (87.) – Gabriel Scholz (61.), Pavol Lehota (84.). **Rozhodca:** Miroslav Köver. **Počet divákov:** 80.

**Veľká Paka:** Lukáš Rovder – Gabriel Scholz, Daniel Takács (88. Pavol Lehota), Dominik Řehořka, Karol Kvassay, Tomáš Hudec, Dominik Danek (C), Michal Urban, Patrik Chamilla, Ján Gerzanič (74. Nagy József), Andrassy Balázs (83. Rézverő Mihály). **Ďalší náhradník:** Juhász Zoltán.

**Realizačný tím – tréner:** Nagy József, **asistent trénera:** Pavol Lehota, **vedúci mužstva:** Pavol Lehota, **masér:** Dominik Vanek.

#### 6. kolo, 15. septembra 2019

**VELKÁ PAKA-IŽOP 3:1** (0:1), g.: Dominik Vanek 2 (57., 73.), Patrik Chamilla (87.) – Drahomír Tóth (28.). **Žlté karty:** Pavol Lehota (90.) – Fatona Erik (61.), Drahomír Tóth (65.). **Rozhodca:** Nagy Károly. **Počet divákov:** 100.

**Veľká Paka:** Lukáš Rovder – Gabriel Scholz, Renczés Bálint, Karol Kvassay, Juhász Zoltán, Patrik Chamilla, Dominik Vanek (C), Tomáš Hudec (36. Rézverő Mihály), Dominik Řehořka, Ján Gerzanič (81. Pavol Lehota), Marek Študent (66. Nagy József).



Horný rad/Állnak: Daniel Takács, Dominik Réhořka, Nagy József (tréner), Pavol Lehota (vedúci mužstva/csapatvezető), Renczés Bálint, Andrásy Balázs, Tomáš Hudec, Gabriel Scholz, Lelkes László. Dolný rad/Guggolnak: Michal Urban, Varga László, Juhász Zoltán (predseda klubu/klubelnök), Patrik Chamilla, Dominik Vanek, Marek Študent Archívny záber/Archív felvétel

**Realizačný tím – tréner:** Nagy József, Dominik Vanek, **videotechnik:** asistent trénera: Pavol Lehota, **ve-** Mikóczy László. **dúci mužstva:** Lelkes Zoltán, **masér:**

*7. kolo, 22. septembra 2019*

**VRAKÚŇ-VELKÁ PAKA 1:1** (0:0), g.: Kósa Mihály (71.) – Nagy József (64.). **Žlté karty:** Szabó Norbert (83.) – Rézverő Mihály (52.), Tomáš Hudec (75.), Gabriel Scholz (89.). **Rozhodca:** Világi Gábor. **Počet divákov:** 100.

**Veľká Paka:** Lukáš Rovder – Gabriel Scholz, Rézverő Mihály, Karol Kvasay, Dominik Réhořka, Patrik Chamilla, Dominik Vanek (C), Tomáš Hudec, Ján Gerzanič, Marek Študent (72. Martin Šavel), Nagy József. **Ďalší náhradníci:** Tomáš Valko, Michal Hluško.

**Realizačný tím – tréner:** Nagy József, **asistent trénera:** Pavol Lehota, **vedúci mužstva:** Juhász Zoltán, **masér:** Dominik Vanek.

*Zostavil/Összeállította:(lel)*

#### T A B U L K A

1. Jahodná	7	6	0	1	23:7	18
2. Dolný Štál	7	5	2	0	24:11	17
3. Sap/Ňárad	7	5	1	1	25:11	16
4. Baloň	7	4	2	1	14:9	14
5. Michal na Ostrove	7	4	1	2	12:6	13
<b>6. VELKÁ PAKA</b>	<b>7</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>12:11</b>	<b>13</b>
7. Štvrtek na Ostrove	7	4	0	3	12:10	12
8. Orechová Potôň	7	3	1	3	19:12	10
9. Vrakúň	7	3	1	3	15:14	10
10. Holice	7	3	0	4	12:14	9
11. Horný Bár	7	2	2	3	15:14	8
12. Baka	7	2	1	4	22:18	7
13. Okoč-Op. Sokolec	7	2	0	5	20:21	6
14. Horná Potôň	7	1	1	5	4:12	4
15. Zlaté Klasy	7	1	1	5	7:24	4
16. Ižop	7	0	0	7	10:52	0

**NOVINY VELKEJ PAKY.** Noviny obyvateľov Veľkej, Malej a Čukárskej Paky. Vychádzajú štvrťročne, V. ročník. Vydavateľ: Obec Veľká Paka. IČO: 305791. Registračné číslo: MK SR EV 5232/15. ISSN 2453-630X. Zodpovedný vydavateľ: Ivan Seňan starosta obce. Dátum vydania: október 2019. Adresa: Obecný úrad Veľká Paka č. 189. PSČ 930 51. Telefón: 031/55 86 701-705. E-mail: starosta@velkapaka.sk. Redaktor: Vincent Lelkes. Grafická príprava: AlexGRAF. Tlač: Reproffset Dunajská Streda. Noviny sú distribuované do každej domácnosti na území obce zadarmo. **NAGYPAKAI ÚJSÁG.** A nagy-, a kis- és a csukárpakai lakosok lapja. Megjelenik negyedévente, V. évfolyam. Kiadó: Nagypaka Község. IČO 305791. Nyilvántartási szám: EV 5232/15. Engedélyszám: ISSN 2453-630X. Felelős kiadó: Ivan Seňan polgármester. Megjelenés: 2019. október. A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal Nagypaka 189. Postai irányítószám: 930 51. Telefon: 031/55 86 701-705. E-mail: starosta@velkapaka.sk. Szerkesztő: Lelkes Vince. Tördelőszerkesztő: AlexGRAF. Nyomja: Reproffset nyomda Dunaszerdahely. Az újság terjesztése a község háztartásaiba ingyenes.